

高雄市扯鈴協會第八屆第二次會員大會會議紀錄

日期時間： 112 年 1 月 15 日（星期日）上午 10 時 0 分開始

地點：真手作創意料理

出席： 59 人（詳如簽到表）

代理： 1 人（詳如簽到表）

列席： 3 人（如貴賓簽到簿）

主席：蘇金樹理事長

司儀：李佩玲記錄：余俗慧

一、大會開始：

二、唱會歌：(由會員劉穎真老師帶動唱)

三、主席致詞：(理事長蘇金樹致詞)

協會成立十五年了，現有會員 113 人，誠摯感謝本會理、監事人員、會務人員和全體會員之同心協力，使扯鈴運動在本市茁壯茂盛，本人能和大家攜手向前邁進，備感榮焉。2022 年在新冠肺炎持續影響下，本會主要活動「城市盃扯鈴運動大賽」為配合政府政策再次停辦。所幸年末疫情趨緩，秋季扯鈴級段檢定大會順利於獅甲國小辦理；百業逐漸回溫，教育等活動條件式開放運作，期望生活能回到正常軌道。敬祝大會圓滿成功，新春快樂！

四、主管機關代表致詞：

社會局謝局長致詞：經由蘇理事長邀請參加貴協會會員大會，感念蘇理事長對於社會局慈善事業大力支持，也引薦協會扯鈴教練帶領小朋友至天心慈善表演，讓長輩們觀賞扯鈴表演。貴協會會員學歷以大學及教育工作者居多，在會務作業經營正向發展望持續保持。祝大家新春愉快。

五、介紹來賓及來賓致詞

黃文志議員蒞臨

創會理事長呂正鐘致詞：

協會走過這麼多年頭，今年持續由蘇理事長的帶領專業、專注、持續的往前邁進，期望能將扯鈴運動推進奧運邁向世界，新的一年祝大家免年行大運。

榮譽理事長周玉霜校長致詞：

許久不見各位扯鈴同好，疫情下看到扯鈴運動逐步恢復運作，令人感到悅目娛心，期待生活能逐步恢復正常並祝大家身體健康，新春愉快。

常務理事鄭錦裕理事致詞：

從國小四年級接觸扯鈴後在學習、歷練中，讓我學習到非常多的人生道理，扯鈴運動改變了我的一生，令我受益良多。

六、介紹新進會員：

介紹並歡迎新進會員黃俊嘉、黃室幃、朱翊嘉。

七、頒獎和聘書

頒發：會員邀稿「國內主流報紙的扯鈴相關報導初探」(會員蔡光庭)

特聘：第八屆第二任總幹事余俗慧

特聘：文書張宏仁、資訊蔡淑芬、出納錢靜怡、會計王琪炫

特聘：理事黃明星

八、111 年度會務與財務工作報告

(一)本年度會務推展報告(總幹事李佩玲)

1、工作報告：(如大會手冊第 14~15 頁)。

2、本年度理監事會議決議案執行情形報告：(如大會手冊第 16~17 頁)。

(二)本年度財務收支報告(出納錢靜怡)

本年度經費總收入 263,153 元，經費總支出 241,896 元，本年度餘絀 21,257 元，上年度結餘 136,906 元，累計結餘 158,163 元

(如大會手冊第 18 頁之決算表)。

(三)監事會監查報告(陳常務監事英明)

本年度經費收入與支出經監事會審查結果合乎規定，所有支出依法定程序辦理。

九、討論提案：（由司儀宣讀案由、說明後，請主席主持）

案由：（一）請通過 111 年度經費收支決算案

說明：略(如大會手冊第 18 頁)。

決議：照案通過

案由：（二）請通過 112 年度工作計畫案

說明：略(如大會手冊第 19 頁)。

決議：照案通過

案由：（三）請通過 112 年度經費收支預算案

說明：略(如大會手冊第 20 頁)。

決議：照案通過

案由：（四）請通過會員會費及常年會費調漲案

說明：入會費及常年會費每年 500 元各調漲至每年 1000 元並從 112 年度起實施。

（如附件”高雄市扯鈴協會章程 112 年 1 月 15 日會員大會修訂”）。

決議：全數通過。

十、臨時動議：可請扯鈴選手於餐聚時表演扯鈴，讓會員更了解接近扯鈴運動。

十一、散會 (11 時 30 分)